



**Ayuntamiento de  
Dos Hermanas**  
Relaciones Humanas

**ANUNCIO**

En la Junta de Gobierno Local del Excmo. Ayuntamiento de Dos Hermanas, en sesión de fecha 25 de julio de 2024, se ha aprobado la rectificación de error de transcripción detectado en las Bases de convocatoria para la provisión de quince plazas de Bombero/a Conductor/a del Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento de Dos Hermanas por el procedimiento de selección de concurso Oposición Libre, aprobadas el 12 de julio de 2024 por Junta de Gobierno Local y publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla Nº 138, de 17 de julio de 2024:

En el Apartado quinto del Anexo VII:

Donde dice: “La prueba consistirá en nadar, estilo libre, una distancia de 100 metros”.

Debe decir: “La prueba consistirá en nadar, estilo libre, una distancia de 50 metros”.

Asimismo, en la tabla de calificaciones:

Donde dice: “5º Natación 100 metros”.

Debe decir: “5º Natación 50 metros”.

Por último, en el apartado Primero del Anexo VIII:

Donde dice: “10 plazas de Bombero/a Conductor/a”.

Debe decir: “15 plazas de Bombero/a Conductor/a”.

En virtud de lo expuesto sirva el presente para rectificar el mencionado error, pasando a formar como parte íntegra de las Bases de convocatoria aprobadas el 12 de julio de 2024 por Junta de Gobierno Local y publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla Nº 138, de 17 de julio de 2024, las citadas modificaciones.

En Dos Hermanas a la fecha de la firma,

El Alcalde – Presidente Acctal.,

Juan Antonio Vilches Romero  
(Decreto de Alcaldía 1416/2024, de 12 de julio.  
B.O.P. Nº 142, de 23 de julio de 2024).

<b>Código Seguro De Verificación</b>	FELH45kAOckDtKCYfu+kCA==	<b>Estado</b>	<b>Fecha y hora</b>
<b>Firmado Por</b>	Juan Antonio Vilches Romero	Firmado	25/07/2024 14:28:00
<b>Observaciones</b>		<b>Página</b>	1/1
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/FELH45kAOckDtKCYfu+kCA==">https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/FELH45kAOckDtKCYfu+kCA==</a>		

